

Девятое заседание комиссии в 2014 году состоялось 22 июля. В соответствии с повесткой заседания, комиссией были рассмотрены три административных материала, предусматривающих ответственность по ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями и другими законными представителями обязанностей по воспитанию и содержанию несовершеннолетних). В результате рассмотрения данных административных материалов членами комиссии единогласно было принято решение о назначении административного наказания в виде штрафа.

Также на заседании рассматривались два административных материала в отношении несовершеннолетних: ст.20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения), ст. 7.17 КоАП РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества). Результатом рассмотрения которых стало назначение административного наказания в виде штрафов.

На заседании комиссии были заслушан вопрос «Организация межведомственного взаимодействия для профилактики жестокого обращения с детьми на территории муниципального образования «Сычёвский район» Смоленской области».